
・ 77枚

・ 66枚

回収率 85.7%

（内訳） ぽ っ ぽ 6枚

はだかんぼう 12枚

ど ろ ん こ 10枚

も り も り 12枚

げ ん き 13枚

た い よ う 12枚

記入無し 1枚

・ 1,972 箇所 ※実枚数 58 枚

はい 1,746 88.54%

いいえ 61 3.09%

わからない 130 6.59%

記入無し 35 1.77%

※詳細は
別紙1を参

・

・

「この保育園の保育でとても良いと思われる点」についての回答（記入式）については別紙2を参照

「ご意見（その他ご相談事を含めご記入ください）」についての回答（記入式）については別紙3を参照

【令和5年度　沼ノ端おひさま保育園運営評価 集計結果】

配布枚数

回収枚数

回答結果 （回答項目34ヵ所に対して） ※回答総数

はい
88%

いいえ
3%

わからない

4% 記入無し
2%

回答結果

0枚
2枚
4枚
6枚
8枚

10枚
12枚
14枚
16枚

アンケート回答

回答 配布



別紙
1

※件数

はい いいえ
わから
ない

記入無

1 保育運営 51 3 4 0

46 8 4 0

58 0 0 0

2 施設の 58 0 0 0

環境 52 3 3 0

52 1 5 0

53 3 2 0

51 0 7 0

3 保育内容 57 0 1 0

55 1 2 0

58 0 0 0

54 1 3 0

53 3 2 0

47 1 10 0

44 1 13 0

56 0 2 0

4 給食関係 58 0 0 0

56 0 2 0

51 6 1 0

45 0 13 0

51 0 7 0

55 0 3 0

50 1 7 0

5 安全と 47 0 8 3

健康管理 52 2 1 3

53 1 1 3

54 0 1 3

49 2 3 4

54 1 0 3

28 18 9 3

6 職　員 51 2 2 3

51 1 3 3

43 1 10 4

53 1 1 3

1746 61 130 35

・困っていることに対して迅速に対応してもらえていましたか

・職員から朝晩の挨拶の声かけられていましたか

合　　計

・避難訓練・交通安全・消防総合訓練などが年に数回行われている

・園内で流行している病気について保健だよりや掲示連絡がある

・感染症に関する情報をおたよりや一斉メールで随時知らせてもらえた

・園内の遊具や絵本などが殺菌庫で消毒されていることを知っていましたか

・保育職員に話しやすい雰囲気がある

・施設全体の職員の雰囲気や対応は良い

・献立は季節ごと、定期的に変更されていますか

・保育行事（ひなまつり・誕生会など）によって献立が工夫されていますか

・菜園づくりやクッキング保育など食育が実施されていますか

・子ども達に対する言葉がけや行動は適切に行われていますか

・園で病気による発熱とか怪我があった場合は連絡や対応は適切ですか

・内科健診及び歯科検診・身体測定の結果報告を受けていますか

・個別面談は随時及び希望により実施されている

・運動会や生活発表会（DVD）などで子どもたちの成長を感じることができていますか

・給食献立表は月末に発行されていますか

・給食の展示ケースは日替わりで公開されていますか

・メニュー表や献立のレシピ等は関心を持って見ますか

・食事場所は安定して食べる所に設定されていますか

・子どもたちにとって保育園は楽しんで通園生活しているようですか。

・保育園での子どもの様子を口頭、もしくはおたよりで知らせてもらっている

・保育の内容や行事などをおたよりで知らせてくれている

・お散歩や戸外活動など運動的な活動が計画されている

・子どもの様子を職員に気軽にきくことができる

・相談に対して親身に相談にのってくれる

・保育園での行事や子どもたちの生活の様子は園だより・クラスだよりで知らされていますか

・園内や園周辺は清潔に保たれ、安全は図られていますか

・子どもの遊具やあそびなどは充実していますか（園内・園外）

・子どもの絵本や紙芝居など充実していますか（貸出など利用を含む）

・感染予防の対策はとられてますか（マスク・手指消毒液設置など）

・保育を受ける園内は明るく清潔は保たれ空気清浄器や加湿器など通気されていますか

質問項目 質　問　内　容

・当保育園が社会福祉法人であることは知っていますか

・当保育園の保育方針や保育目標を知ってますか


